4LIFETRANSFORM® PRO-TF[®] VANILLA CREAM Your Daily Protein Supplements

INTRODUCTION

PRO-TF is an exclusive protein blend developed by 4Life to help you transform your body so you can enjoy a more youthful and vibrant life. It is a protein supplement that contains 4Life Transfer Factor. With its smooth and creamy vanilla flavour, PRO-TF is a delicious and versatile way to get your daily protein, whatever your fitness goals.



Your body's potential health threats!

KEY FEATURES

- Each serving (2 scoops) of PRO-TF provides 20 grams of extensively hydrolyzed whey protein and egg white protein plus undenatured whey protein concentrate
- Contains essential amino acids (EAA) and branched chain amino acids (BCAA)
- Contains 600 milligrams of 4Life Transfer Factor in each serving (2 scoops)
- Gluten free and low calorie
- High bioavailability for nutrient assimilation

HEALTH BENEFITS

- Promotes muscle growth and stimulates fat burning process
- Supports healthy immune system with 4Life Transfer Factor
- Supports weight management program by increasing body metabolism and promoting fat loss
- Promotes muscle recovery after exercise
- Improves lean muscle mass and body strength

PRIMARY SUPPORT

SECONDARY SUPPORT

- Weight Management
- Muscle & Sports Performance • Immune System
- Heart Health • Muscle, Bone & Joint Health
- Ingredients : Whey protein concentrate, Hydrolyzed whey protein, Low-glycemic maltodextrin, Egg white protein, Natural vanilla-cream flavor (containing maltodextrin, rice starch, modified food starch, and natural cream flavor), 4Life Tri-Factor Formula (made from cow colostrum and egg yolk), Medium chain triglyceride oil powder, Xanthan gum, Sodium chloride, Cellulose gum, Sucralose, and Acesulfame potassium. CONTAINS: Milk, Egg, and Soy

Directions: Combine one (1) serving (2 scoops) with 300 ml of cold water and shake vigorously in a shaker cup. Consume one (1) to two (2) servings per day. Shake before every use. Pack Size : 782 g **Storage :** Store in a cool, dry place

Country of Manufacture: USA

Disclaimer: THIS PRODUCT IS NOT INTENDED TO DIAGNOSE, TREAT, CURE, OR PREVENT ANY DISEASE. At 4Life, we certify all 4Life Transfer Factor products. We pledge to uphold the highest standards of product design and manufacturing for every product we sell. We will always strive to create products of the utmost quality and efficacy.

